

# 个人私售抗原试剂违法!

新报讯(草原全媒·北方新报)

记者 刘睿) 12月18日,记者从内蒙古自治区药品监督管理局了解到,为进一步规范新冠病毒抗原检测试剂经营行为,根据相关法规规章要求,自治区药品监督管理局发布了关于经营和购买新冠病毒抗原检测试剂的提醒告诫书。

告诫书指出,经营企业要严格执行经营质量管理规范要求,不得脱离经营管理体系进行经

营,不得无证或者无资质从事经营活动,不得经营或者进口不符合法定要求的产品,不得从非法渠道购进产品,不得擅自变更经营场所和库房地址,不得违规运输或者贮存产品,不得违法违规开展网络销售活动。经营企业要开展全面排查,确保责任落实到位,体系运行到位,风险防控到位,质量管理到位。

新冠病毒抗原检测试剂作为

第三类医疗器械管理,个人在朋友圈等网络平台销售抗原检测试剂属于违法行为。消费者购买时要选择依法取得药品经营许可证的零售药店、依法取得相应医疗器械经营许可证的医疗器械经营企业,认真核对产品标签有关信息,不从个人手中购买新冠病毒抗原检测试剂。

同时明确,未经许可从事第三类医疗器械经营活动的、经营未取

得医疗器械注册证第三类医疗器械的,由负责药品监督管理的部门没收违法所得、违法经营的医疗器械和用于违法经营的工具、设备、原材料等物品;违法经营的医疗器械货值金额不足1万元的,并处5万元以上15万元以下罚款;货值金额1万元以上的,并处货值金额15倍以上30倍以下罚款。若发现违法线索,可及时拨打12315进行投诉举报。

## 涉案4亿多 特大跨境网络赌博案开庭

新报讯(草原全媒·北方新报首席记者 张弓长 记者 范亚康) 12

月17日,记者从鄂尔多斯市东胜区人民法院了解到,该院近日对“凤凰28”特大跨境网络赌博案进行分案开庭审理。本案涉案金额达4亿余元,涉案人员59人。

公诉机关指控,2018年11月至2022年6月,被告人张某某等40人通过点击“凤凰28”赌博网页链接或者他人推送的二维码进入该赌博平台参与赌博,同时为了获取非法利益,张某某等人将该赌博平台的链接或者二维码推送给他人,为赌博平台发展下线,并根据下线在该赌博平台赌博时输钱的比例获取利润;2022年1月至6月期间,被告人赵某某等18人明知他人利用信息网络实施犯罪的情况下,为了获取非法利益,仍然将自己名下的银行卡提供给他人使用,经鉴定,赵某某等人的银行卡被用于“凤凰28”赌博网站接收、转移赌资;2022年2月,刘某某及张某某明知是犯罪所得,仍使用自己名下的银行卡用于接收他人转移的资金。经查明,刘某某及张某某使用的银行卡为收取“凤凰28”赌博网站中的赌资后予以转移。

被告人张某某等40人明知他人从事赌博活动,仍然使用本人的银行卡或者指使他人提供银行卡接收、转移赌博资金并从中获取利益,其行为触犯了《中华人民共和国刑法》第三百零三条第二款之规定,应当以开设赌场罪追究其刑事责任;被告人赵某某等18人明知他人利用信息网络犯罪,为其提供支付结算帮助,情节严重,其行为触犯了《中华人民共和国刑法》第二百八十七条之二的规定,应当以帮助信息网络犯罪活动罪追究其刑事责任;被告人刘某某及张某某明知是犯罪所得而予以转移,其行为触犯了《中华人民共和国刑法》第三百一十二条第一款之规定,应当以掩饰、隐瞒犯罪所得罪追究其刑事责任。

因涉案人数多,案情复杂,本案将择期宣判。

## 太危险!“熊孩子”点燃床垫

新报讯(草原全媒·北方新报记者 张巧珍 通讯员 杨小丰) “熊

孩子”总是捣蛋又顽皮,作为家长丝毫不能放松。12月15日13时16分,赤峰市红山区文钟镇安居小区内一户居民家,5岁孩子玩打火机不慎点燃床垫酿成火灾。

事故发生后,接到群众报警的赤峰市消防救援支队新惠路消防救援站出动2辆消防车9名指战员赶赴现场处置。13时28分,消防救援人员到达火灾现场,发现起火点为一栋7层楼房的五楼卧室,当时火势正处于猛烈燃烧阶段,不断有滚滚浓烟从窗户冒出。经询问失火户主得知,着火楼层无人员被困,但楼上有3名邻居被困。

救援人员火速展开救援,一组用水枪直击火点,防止蔓延,一组迅速疏散转移3名被困群众。经过近半个小时的扑救,火灾被成功扑灭。



窗户被烧毁



## 直播卖草莓

12月18日,科技特派员徐晓宇在绿源高档草莓采摘园内直播带货。据了解,呼和浩特市草莓已经进入销售旺季,种植户通过直播带货,线上销售,对接商超等方式增加销售渠道,保障新鲜草莓供应。目前,草莓产业已成为呼和浩特市的特色品牌产业,2022年栽培面积达到2000余亩,预计总产量300万公斤,产值近亿元。 摄影/草原全媒·北方新报首席记者 牛天甲

## 真险,15万差点没了!

新报讯(草原全媒·北方新报记者 刘惠 通讯员 张巍) “虽然平日里经常看到反诈类宣传,但总觉得距离自己很远,这次若不是反诈中心及时帮忙,我卡内的15万多就被转走了……”12月16日,呼和浩特市民王女士讲起自己几天前遭遇的电信诈骗,仍心有余悸。

据王女士介绍,12月9日,她接到一个陌生来电,对方自称是某电商平台的客服,声称因平台工作人员疏忽,把王女士的收货地址填错了,导致王女士在该平台购买的物品丢失,现在要添加王女士微信,进行退款理赔。因为王女士近期确实在该平台买过东西,便相信了对方。对方在添加王女士微信后,发送了一张“客户理赔中心”的二维码截图,让王女士扫码登录该“理赔平台”,填写退款申请。王女士按对方要求操作后,在该平台与对方进行了视频通话,并共享了手机屏幕。共享屏幕期间,因为王女士按对方的要求登录了手机银行,从而泄露了自己银行卡密码与验证码。

“您正在向某某发起一笔15万元的转账,验证码为\*\*\*\*\*如非本人操作请忽略……”收到这条银行短信,王女士才察觉到不对劲,立即拨打了96110进行咨询。

“您正在遭受电信诈骗,马上停止一切操作!”电话中,反诈中心民警立即告知王女士切莫点开短信,以免被诈骗分子通过屏幕共享查看到其短信验证码,随后要求王女士立即关闭屏幕共享、拨打银行客服电话,对已经泄露密码的银行卡进行挂失处理。在王女士按照反诈中心民警的提示操作过程中,反诈中心民警也加紧联系到了驻反诈中心的该银行工作人员。这才发现,诈骗分子已经通过网上操作将王女士银行卡的15万元转至骗子账户。“快对该可疑账户进行止付操作!”在警方和银行工作人员的操作之下,王女士成功保住了已经“装进骗子口袋”的15万元。